

由Ⅲ级提升为Ⅱ级

我省发布史上最高级别高温应急响应

星报讯(记者 祝亮) 罕见超高温仍在江淮大地肆虐,省气象局已将高温应急响应由Ⅲ级提升为Ⅱ级,这是我省气象部门史上首次发布这一级别的高温应急响应。记者同时还了解到,我省气象部门已经准备就绪,只待合适的气象条件出现,就立即组织大规模的人工增雨作业。

未来一周晴热高温为主

昨日上午9:40,安徽省气象台继续发布淮河以南部分地区高温红色预警信号。预计未来一周全省仍以晴热高温天气为主。14日前江北西部和江南最高气温39~41℃,局部地区可达42℃;其他地区38~40℃,局部超过41℃。之后最高气温

略有下降。

史上最高级别高温应急响应

据省气象台预报,未来一周我省仍为晴热高温天气,13日前江北西部和江南最高气温39~41℃,局部地区可达42℃;其他地区38~40℃。省气象局决定自8月9日17时起,将安徽省重大气象灾害(高温)Ⅲ级应急响应变更为Ⅱ级响应。

命令要求,各市气象局,黄山、九华山气象管理处,巢湖气象灾害防御管理局,省局气象服务工作领导小组成员单位继续做好应急响应气象服务和信息上报工作,每日15时前将天气及灾情实况、预警预报信息、服务情况、应急响应组织工作情况报省

局应急与减灾处。

据悉,这是我省气象部门史上首次发布这一级别的高温应急响应。

干旱橙色预警信号发布

记者从省气象部门了解到,持续高温天气使我省淮河以南部分地区旱情发展,省气象台于日前发布干旱橙色预警信号,预计未来一周沿江江南有40%以上的农作物受旱。截至信号发布当日下午,青阳、铜陵、池州、芜湖市、广德、绩溪和宣城等17个市县发布干旱橙色预警信号。

干旱橙色预警信号是干旱预警信号中的第一级别。该预警信号的含义是,预计未来一周综合气象干旱指数达到重旱(气

象干旱为25~50年一遇),或者某一县(区)有40%以上的农作物受旱。

预备飞机人工增雨作业

我省人工影响天气机构正在密切关注天气形势变化,积极做好人工增雨空域保障工作,全力组织各市、县气象局抓住有利条件开展地面高炮火箭人工增雨作业。

据悉,7月份以来组织各地实施人工增雨作业29点次,发射炮弹100发、火箭弹174枚。目前,省人影办已按省气象局要求做好飞机人工增雨的各项前期准备工作,随时可根据需求,组织开展飞机人工增雨作业。



旌德:人工增雨

昨日下午15:00之后,旌德县上空乌云密布,电闪雷鸣,下午17:33,旌德县气象局抢抓有利天气契机,成功发射8枚人工增雨火箭弹,境内三溪、蔡家桥、兴隆、云乐等乡镇普降中雨(截至当晚19时,三溪气象站降水24mm,乔亭18mm,朱旺14.2mm),从而有效缓解了旱情。

朱于斌 记者 曹开发

三大原因 导致连续高温干旱

星报讯(记者 祝亮) 日前,省气候中心发出重要气候公报,梳理、分析出导致今夏连续高温及干旱的三大原因。

原因一:东亚夏季风偏强。今年东亚夏季风较常年偏强,除了7月上旬短暂偏弱外,其他时段均偏强,使得雨带提前北移,江淮地区出梅(7月8日)偏早。出梅后长江中下游地区高温少雨。

原因二:副高偏强偏西,稳定控制长江中下游。

原因三:北上台风偏少。盛夏季节,副高在强台风的影响下往往会撤退、断裂,使得高温天气中断。但今年7月以来登陆我国的台风位置偏西,影响偏南,强度不强,不足以影响到副高位置变动,使得副高长时间稳定控制长江中下游地区。

我省高考本科录取率首次达到44.8%

今年共有22.91万人上本科 较2012年增加2.21万 文理科三本院校均没有出现降分

今年我省文理科三本实际录取了40583人,比原计划增加了1879人;三本院校首次没有出现降分的现象。记者昨天从省考试院获悉,我省今年高考本科录取率首次达到44.8%,本科录取率再创历史新高。

三本录取40583人 比计划数增加1879人

据介绍,我省普通文理科三本批次共录取40583人,其中文史类308所院校,录取14602人,比计划数增加877人;理工类320所院校,录取25981人,比计划数增加1002人。

从三本批次的录取情况看,所有学校全部在线上完成计划,没有学校降分,这是自2009年以来的首次。主要原因,一是随

着民办院校和独立学院办学不断规范、质量稳步提升,社会对民办院校和独立学院的认可度明显提高,三本批次院校对考生的吸引力有所增强;二是我省今年三本批次志愿填报时间提前,有利于考生填报三本志愿。

今年本科录取人数 较2012年增加了2.21万人

至此,我省2013年高招本科批次的录取工作全部结束,共录取本科新生22.91万

人,其中普通文理科20.68万人,艺术类1.98万人,体育类0.25万人,本科录取率达到44.8%。本科录取人数在2012年首次超过20万人的基础上,今年录取人数增加2.21万人,增幅达到10.7%,本科录取率增加3.9个百分点。

在录取过程中,我省积极争取省外院校增加在皖招生计划,取得明显成效,普通文理科一、二、三本批次,实际录取人数比计划数增加了3598人,其中一本增加1107人,二本增加612人,三本增加1879人。 胡雨生 记者 桑红青

我省文理科高职计划招收205441人 达线未被录取考生8月17日可填征集志愿

星报讯(胡雨生 记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省今年高考文理科高职(专科)批次录取工作开始,普通文理科高职(专科)批次计划招收205441人。

据介绍,从昨天开始,我省今年普通高校招生录取工作进入最后阶段,8月11日至19日将进行普通文理科高职(专科)批次的录取。

征集志愿和降分征集志愿的填报时间为8月17日10:00~16:00。文化课超过130分的考生均可填报征集志愿(含艺术体育类考生)。省考试院副院长郭平川表示,这是我省今年普通高校招生录取的最后一次征集志愿,希望符合条件的考生珍惜进入高职(专科)院校接受高等教育的机会,及时到指定地点填报志愿。

我省艺术类六批今天录取结束

星报讯(胡雨生 记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,依照我省高招日程安排,8月10日至11日进行艺术类第六批次的录取。

据介绍,截至目前,我省艺术类第五批次共291所学校在我省录取,实际录取10120人;体育类第二批次共29所院校在我省录取,实际录取573人。

从昨天开始进行艺术类六批录取,艺术类第六批次为使用校考专业成绩的专科专业。该批次设一个院校志愿。具体投档办法为:根据考生志愿,将文化成绩达到艺术类高职(专科)批次最低录取控制线且专业考试合格的考生档案投到学校,由学校根据事先公布的录取规则进行录取。该批次录取预计8月11日结束。